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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között, 2016. április 27-től - 2016. augusztus 31-ig történt 

eseményekről, hozott döntésekről 

 

Április 30-tól az oroszlányi civil szervezetek bemutatkoztak egy hétre az OKSZIK nagyterében a 

kiállításunkkal. Az önkormányzatunk egy paravánon, asztalon és zárt szekrényben kiállította az 

eseményeket a szlovák temetőkert munkálatairól, ünnepről, tárgyakról. Igen gazdag anyag gyűlt össze 

és igen nagy sikere volt, mármint, hogy az önkormányzatunk ezt a feladatot átvette a várostól és egész 

évben gondozza az elődök sírkertjét. A kiállítás ünnepélyes megnyitáson fellépett a Krídlovka ifjúsági 

szlovák zenekarunk. 

Ugyan ezen a napon a Bránicska gyermek néptánc együttesünk részt vett a város által meghirdetett 

tánc és zenei fesztiválon. Gála május 08-án volt a színház teremben, ahol az okleveleket átadták. 

 

Május 14-én Tatabánya-Bánhidán vettem részt a hagyományosnak feltüntetett FORGÓ RÓZSA 

nemzetiségi, pünkösdi programon. Itt szerepeltek a kulturális együtteseink Krídlovka és Bránicska is a 

többi megyei szlovák nemzetiségi együttesekkel együtt. A parkban elhelyezett májusfát sajnos nem 

tudtuk körbetáncolással eldönteni, mert nagyon zuhogott az eső. Minden program a Puskin 

kultúrházban bonyolódott le. 

 

Május 28-án a KEM önkormányzat által megrendezésre kerülő 22. nemzetiségi felnőtt fesztiválon 

vettem részt és az önkormányzatunkat, Oroszlányt a Krídlovka ifjúsági zenekar képviselte a 

színpadon. 

 

Május 29-én a Hősök napján a többi civil szervezettel egy koszorúval emlékeztünk meg az elesettekről 

az evangélikus templom falánál lévő táblán feltüntetett névsoránál. 

 

Június 17-június 19-ig vettünk részt és gasztronómiai bemutatóval képviseltük a szlovák őseink főztjét 

az 57. Myjavai folklór fesztiválon. 

 

Tájházunkat a Múzeumok éjszakája rendezvényre adtuk ki az Oroszlányi Baráti körnek, akik a fő 

szervezői voltak és mi is közreműködtünk. A Szlovák klub tagjai éjfélig sütötték a lángosokat a 

fellépő csoportok részére és az idelátogatóknak. 

 

Június 26-tól - július 02-ig a Szlovák önkormányzatunk megszervezte a szlovák nyelvet tanulók 

részére egy nyelvi tábort anyaországban- HRONEC településen. Itt a tanulóknak lehetősége volt a 

kurzuson megtanult anyagot a helyi lakosokkal gyakorolni. Egyúttal megnéztük e közép Szlovákiai 

emlékeket. (Chopok mindkét oldala-lanovka, Osrblie téli sportok színhelyét, Bystrái 

cseppkőbarlangot, Vychodná-folklór fesztivált). 

 

Július 02-03-án vettünk részt az Országos Szlovák Önkormányzat által megrendezésre kerülő 

SZLOVÁKOK napján, Mátraszentimrén /Alkár/. 

Ez a falu azzal is ismerté lett, hogy Magyarországon a legmagasabb helyen fekszik, és ebben a faluban 

a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat működteti a szlovák általános iskolát. Az ünnepség azzal is vált 

a számunkra értékessé, mivel hogy kitüntetést kapott megyénkből, Tardosról Nagy Imréné-Iboly- 

néptánc oktató, koreográfus is (Vörös Márvány táncegyüttes vezetője). 

 

Július 25-27 között rendezte a KEM szlovák önkormányzat Tardoson a Malomvölgyben immár 

második alkalommal a megyei gyermek néptánc tábort. Az idén öt tánccsoport tagjai vezetőjükkel 

(Vértesszöllős, Tatabánya - Bánhida, Tardos, Sárisáp és Oroszlány) vettek részt e táborban és a 

budapesti Suba Éva koreográfus segítségével tanultak be szlovák táncokat. 

Mellette a Tardos nevezetességeivel ismerkedhettek meg a gyerekek és kis kézművességi órai is 

voltak. 
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Július 30-31-én vettem részt a Bánki szlovák folklór fesztiválon, ami az idén 20. alkalommal került 

megrendezésre és a témája a Lakodalom. Ide a Magyarországon lévő szlovák községekből szlovák 

lakodalmi, hagyományos népviseletbe beöltöztetett menyasszonyokat és vőlegényeket vártak. Így 

sikerült az országból 46 szlovák településből látni igen szép népviseletet. Nagyon színvonalas volt a 

rendezvén, amit a Magyarországi Szlovákok Szövetsége rendezett meg. Oroszlányból népviseltbe 

láttuk (Nagy Gergelyt és Gulyás Lorettát) egy 1924-ből származó lakodalmas ruhában / ezt az ékszert 

a Tájházban lehet megtekinteni/. 

 

Augusztus 13-14-én került megrendezésre a 22. Falunap Oroszlányban. 

 

Augusztus 20-án vettem részt Tardoson a II. nemzetiségi folklór fesztiválon, amit a helyi Vörös 

márvány táncegyüttes alapítványa hozott létre. Felléptek a német /Vértessomló/, szlovák 

/Vértesszöllős, Tardos/, magyar /Ógyalla/, roma /Héreg/ együttesek. A rendezvényen a KEM 

önkormányzat elnöke Popovics György és a MSZÖM nevében a kulturális bizottság elnöke Nagy 

Mária is részt vett. 

 

Augusztus 22-én a Rév-Komáromban az erődben került megrendezésre KEM önkormányzat által a 

KEM megyei értéktár záró konferenciára, ahol mint a megyei és mint az Oroszlányi Szlovák 

önkormányzat elnöke vettem részt. Igen színvonalas programot sikerült megszervezni a számunkra és 

biztosan úgy helyben, mint a megyei értéktárban szeretnék mi is bekerülni a szlovák 

hagyományainkkal, létesítményeinkkel, értékekkel.  
 
Tisztelt Képviselő testület! 

 

Kérem a tájékoztató megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2016. augusztus 26. 

 

 

 Szabó Istvánné 

 

 

 

 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2016. (…) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót.  

 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 
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